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TexHUYeCKue xapaKTepUCTUKU

DIW12-4.5 (12B4.5Au)

HomuHanbHoe HanpspkeHne 12B
HomuHanbHas emkocTb (204) 4.5A4
OnuvHa 90+1Mm
LLnpuHa 70+1MMm
Paauepe! BeicoTa 101£1mm
BbicoTa (Makc.) 107+1vm
Bec 1.60 kr
BbiBoabI T1
Matepuan kopnyca ABS
4.50 A4/0.225A (204 ,1.80B/3n,25°C)
4.19 A4/0.419A (104,1.80B/3n,25°C)
EmkocTb 3.85Au/0.77A (54,1.75B/3n,25°C)
3.45 A4/1.15A (34,1.75B/0n,25°C) Cucmembl menekoMMyHUKauuU U cesisu
2.65 Au/2.65A (14,1.60B/3n,25°C) CucmeMmbl agapuliH020 0CeeUleHUs]
Makc. Tok paspsga 67.5A (5¢) Cucmewmbl noxapHoU u oxpaHHOU
BHyTpeHHee conpoTusneHve 40mMOMm cueHarnusayuu
Paspsan: -40~60°C AnekmpocmaHyuu u nodcmaHyuu
HnanasoH paBounx Temnepartyp 3apan: 0~40°C Yecmouruku 6ecriepe6oliHo20 numaHust
Xpaerue: -40~40°C Pe3epeHoe numaxue pa3snudHbIX
HomuHanbHas paboyvas Temneparypa 25+3°C

TPOMbIWIIeHHbIX 0b6bLekmos

3apag (LMKNMYECKUIN pexm)

MakcumanbHbIn Tok 3apsiga: He 6onee 1,35 A.
Hanpspkenne 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 urumneHT: -30 mB/°C

3apsa (bydepHbIn pexnm)

MakcrmanbHbIV TOK 3apsiia He OrpaHNYeH.
HanpsikeHune 3apsaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepaTtypHbI ko3 uuneHT: -20 mB/°C

3aBMCMMOCTb EMKOCTU
OT TemnepaTypbl

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

Cpok cry0obl

8 net B BypepHOM pexume nnu donee 260 LmknNoB
3apsiga-paspsga B uuknuyeckom pexvme npy 100%

Asmomamuka Ha Xene3HOOOPOXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme
MNMumaHue nepeHocHo20

obopydosaHusi (DC)
VdS WCICY ETL SEMKO | o7A8

ISOl

paspsiae 15014001
Pa3ps 0 DS 5 0
UdT pnna | SmmH 10MuH | 15MmH | 20mMuH | 30MuH | 45MuH 14 24 3y 4y 54 6y 8y 104 20y
1.85B/3n 8.57 6.58 5.45 4.71 3.64 2.68 2.26 1.34 1.05 0.85 0.69 0.60 0.486 | 0.406 | 0.223
1.80B/3n 11.5 8.41 6.59 5.57 4.30 3.12 2.53 1.46 1.13 0.91 0.75 0.65 0.515 | 0.419 | 0.225
1.75B/3n 13.0 9.24 7.19 5.99 4.46 3.24 2.65 1.51 1.15 0.93 0.77 0.66 0.524 | 0.430 | 0.227
1.70B/3n 14.3 10.1 7.68 6.30 4.65 3.37 2.74 1.55 1.18 0.95 0.78 0.68 0.532 | 0.438 | 0.231
1.65B/3n 15.7 10.9 8.17 6.69 4.90 3.45 2.80 1.58 1.23 0.99 0.81 0.69 0.540 | 0.447 | 0.234
1.60B/3n 174 11.8 8.73 7.13 5.18 3.60 2.83 1.64 1.27 1.02 0.83 0.71 0.545 | 0.452 | 0.236
P DAA NO < 0 o 0 0: B ©

UdT pmma | SMuH | 10MMH | 15MMH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 34 4y 54 64 84 10y 204
1.85B/3n 15.7 12.2 10.2 8.88 6.95 5.16 4.37 2.60 2.04 1.66 1.36 1.18 0.959 | 0.803 | 0.441
1.80B/3n | 20.8 15.4 121 10.3 8.07 5.96 4.86 2.82 2.18 1.77 1.45 1.27 1.014 | 0.827 | 0.445
1.75B/3n | 23.0 16.6 13.1 11.0 8.31 6.12 5.06 2.91 2.22 1.80 1.49 1.30 1.030 | 0.848 | 0.449
1.70B/3n | 24.6 17.7 13.8 11.5 8.60 6.34 5.21 2.98 2.27 1.85 1.52 1.32 1.043 | 0.864 | 0.457
1.65B/3n | 26.7 18.9 14.5 12.1 9.00 6.44 5.29 3.00 2.36 1.90 1.56 1.35 1.057 | 0.881 | 0.462
1.60B/3n | 28.8 20.1 15.3 12.8 9.43 6.68 5.31 3.12 2.42 1.96 1.61 1.37 1.065 | 0.889 | 0.464
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PaspsagHble XapakTepuCcTUKN XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexnm)

128 6B 4B 2B Temneparypa 25°C HanpsixeHue 3apsina (B)
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128 68 2B 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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Bpewms paspsga Bpewmsi 3apsina (4acsl)
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”" Bpewms xpaHeHus (MecsiLbl)
Temnepgrypa 25°C
20 He Tpe6yeT fononHuTtensHoro 3apsiaa
A (pekomeHayeTcs noasapag AnA Aoctmkenus 100% emkocTn 6atapen)
0
Mepen ncnone: 6arapeun 3apAanTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsp Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
2.3apsip Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeueHne 20 4acos;
Yucno Lnknos 3.3apsaa nocTosiHHbIM TokoM 0,05 CA B TeyeHune8-10 yacos.
c He AonyckaTb AaHHbIX Npeaenos, Tak Kak SaTapeﬂ He cnoco6Ha

BoccTaHOBUTE 100% eMKoCTb.
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